МОУ «ООШ с. Чернава» Ивантеевского района Саратовской области

№ 6 февраль 2019г

MCTOK



Газета школьной детской организации "Родничок

2 февраля – День воинской славы России.



В истории России было немало сложных и трагических периодов, которые нередко становились переломными, проверяя наш народ на прочность. Среди таких событий, безусловно, Великая Отечественная война, переломным и спасительным моментом которой стала великая битва на Волге.

Сталинградская победа продемонстрировала всему миру возросшую мощь Красной Армии, ее военное искусство. Это была победа не только полководцев и рядовых солдат, но и всего нашего народа.

2 февраля навсегда вписано в героическую историю нашей страны. В этот день 1943 года закончилась Великая битва Второй Мировой войны - Сталинградская битва. Продолжалась она с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года. С обеих сторон в ней участвовало свыше 2 миллионов человек, до 2 тысяч танков, более 2 тырачовано транентов за процентов зданий.

Сотни тысяч советских войнов проявили беспримерный героизм. «Отступать некуда, за Волгой для нас земли нет». На стене одного из разрушенных домов сохранилась надпись: «Да, мы были простыми смертными, и мало кто уцелел из нас, но все мы выполнили свой патриотический долг до конца перед священной Матерью-Родиной».

Под Сталинградом советские войска разгромили пять армий: две немецкие, две румынские и одну итальянскую.

Фашистские войска потеряли убитыми, ранеными, пленными более 800 тысяч солдат и офицеров, а также большое количество боевой техники, оружия и снаряжения. Только в боях за «Дом Павлова» (58 дней) гитлеровские войска понесли значительно больше потерь, чем при взятии некоторых европейских столиц!

Входе боёв с 10 января по 2 февраля 1943 года советские войска разгромили 22 фашистские дивизии, взяли в плен 91 тысячу солдат и офицеров, в том числе 24 генерала во главе с фельдмаршалом Паулюсом.

За боевые подвиги в Сталинградской битве 125 советских воинов стали Героями Советского Союза.

Сталинграду было присвоено звание города-героя. Победа под Сталинградом стала крупнейшим событием Второй мировой войны. Она положила начало переломному в ходе боевых действий. С нее началась наша Победа.

Каждый год, 2 февраля, мы отмечаем годовщину Сталинградской битвы, вспоминаем всех, кто отдал жизнь, защищая нашу землю от немецко-фашистских захватчиков. Сталинград — город, ставший символом страданий боли, символом величайшего мужества, навсегда останется веках, в памяти человечества. События Сталинградской битвы отходят всё дальше в историю. Но никогда не сотрутся из памяти события тех грозных лет.

В нашей школе прошел час патриотизма «Их подвиг жив, неповторим и вечен», посвященный Сталинградской битве.





На мероприятии мы узнали о двух периодах самого решающего сражения всей второй мировой войны, о важности борьбы советских солдат с немецкими захватчиками за город, познакомились с некоторыми героями Сталинградской битвы, заочно побывали в мемориальном комплексе Мамаева кургана. Библиотекарь Елена Васильевна познакомила с обзором литературы данной тематики. Затем нам была представлена презентация о Сталинградском сражении, запись песни «Мамаев курган» в исполнении Александра Розенбаума. В заключение всех погибших в этом великом сражении советских воинов и мирных граждан мы почли минутой молчания.



14 февраля – День святого Валентина.

День всех влюбленных.

14 февраля мы с вами отмечаем самый романтический праздник, который возник, к сожалению, не у нас в России. Но благополучно прижился. Это День святого Валентина. Традиция дарить в этот день подарки и "валентинки" крепнет с каждым годом.



Я сердечки на картинке Маме с папой подарю.
Пусть расскажут валентинки, Как я сильно их люблю!
Всех подружек и друзей, Всех своих учителей Очень-очень я люблю, Валентинки им дарю.
Пусть сердечко на картинке Ярким пламенем горит.
День святого Валентина - Праздник счастья и любви!



В течение дня для всех желающих обменяться добрыми пожеланиями и признаниями в любви работала «Почта Амура». А затем в течение дня доставляли почту до адресата.

Вечером, прошла развлекательно-игровая программа для старших классов, мы участвовали в конкурсах, танцевали под зажигательную музыку, все дарили друг другу волшебные пожелания в виде «Валентинок».



Мероприятие прошло на одном дыхании, и конкурсанты, и зрители, и жюри остались довольные, праздник закончился на веселой ноте. Покидая зал, все благодарили организаторов за проведенный вечер!



15 февраля

День вывода войск из Афганистана.

Россияне каждый год отмечают эту дату. Память о войне в Афганистане – «живая», заставляющая нас обращаться не только к событиям минувшим, но и к окружающим нас людям — участникам боевых действий и нашим землякам, потерявшим на этой войне своих родных и близких. В рамках районной акции «Память жива» с 11.02.2019 г. по 15.02.2019г, в нашей школе прошли мероприятия о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества:





Литературно - музыкальная композиция "Нас вместе память собрала" была проведена, чтобы рассказать о тех людях, которые героически выполняли свой интернациональный долг, почтить память погибших солдат.



Сегодня слава и хвала
Защитнику, герою!
Пускай великие дела
К успеху дверь откроют.
Пусть день за днём, из года в год
Всегда всё удаётся.
Ведь истинный мужчина тот,
Кто жизни не сдаётся!

мужчин шқолы

Фартушнова Андрея Алексевича Золотухина Алексея Ивановича Присяжнюк Владимира Руслановича

Непросто быть Мужчиной в нашем веке, Быть - лучшим, победителем, стеной, Надёжным другом, чутким человеком, Стратегом между миром и войной. Быть сильным, но... покорным, мудрым, нежным,

Богатым быть, но... денег не жалеть.
Быть стройным, элегантным и... небрежным.
Всё знать, всё успевать и всё уметь.
Мы в праздник пожелаем вам... терпенья
В решениях ваших жизненных задач.
Здоровья вам, любви и вдохновенья.
Успехов творческих и всяческих удач!



Поздравление мальчикам школы

Вас сегодня поздравляем С Днем защитников страны, От души мы вам желаем Силы духа, пацаны! И еще пускай крепчает Сила в теле молодом, Чтобы нас вы защищали И сегодня, и потом.



поздравляем

День защитника Отечества. Этот праздник напоминает нам о том, что всё самое дорогое, что у нас есть, может подвергнуться опасности. И долг каждого из нас, если придется, защитить своё Отечество.

Ещё в давние времена воины не боялись с мечом в руках сражаться за свою родину. В древние времена боролись с врагами богатыри. Вот какие были смелые защитники Отечества. И каждый мальчик должен быть таким же сильным и умным и быть готовым, когда вырастет, в любой момент защитить свою Родину. Начиная с древности, воины и солдаты пользовались уважением общества как защитники жизни и имущества мирных граждан своей страны. Их жизнь, полная опасностей, приключений, дальних походов и богатая добыча, которую они из этих походов привозили, вызывали любопытство и гордость.

У этого праздника было несколько названий:

- День Советской Армии;
- День рождения Красной армии;
- День рождения вооруженных сил и военно-морского флота. Сейчас этот праздник называется Днем Защитника Отечества.

Почему же именно 23 февраля считается Днем Защитников Отечества?

Изначально 23 февраля праздновался как день рождения Красной Армии в честь победы над немецкими войсками. День первой победы стал днем рождения армии. Начав с победы, она с той поры не раз громила врагов нашей Родины. Не было ни одного захватчика, который бы не почувствовал на себе силу ее оружия.

Армия стала называться Советской, а затем - Российской, а 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада СССР 23 февраля было переименовано в День защитника Отечества. Государственная Дума России 10 февраля 1995 года приняла федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России", в котором этот день назван так: "23 февраля - День защитника Отечества".

По традиции в День защитника Отечества с почетом и уважением относятся ко всем, кто воевал, сражался и отстаивал честь нашей Родины.

Особое внимание уделяется юношам и мальчишкам, которым еще только предстоит отслужить в армии. На них возлагаются огромные надежды в дальнейшей защите нашей Родины.

СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

В январе мы приняли участие в районных соревнованиях по лыжным гонкам. В результате упорной борьбы наша команда заняла III место среди команд младшей группы.









В личном зачёте ученица Грачёва Мария заняла ІІ место.



1 февраля команда нашей школы приняла участие в соревнованиях «Лыжня России 2019».

В результате у Золотухина Ивана и Бугаенко Дарьи III место, Грачёва Мария завоевала II место.

> ПОЗДРАВЛЯЕМ! ЖЕЛАЕМ УСПЕХОВ В СПОРТЕ!